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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja

szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági

ügyek.

A Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) Országos Pályaépítési Programjának keretében

2012. és 2017. között hét újpesti oktatási intézményben valósult meg műfüves vagy rekortán sportálya,

mely beruházásokra Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat)
sportpályánként 3090-os önrészt biztosított.

A 2012. és 2014. között épített, műfüves borítású pályák — tíz év után esedékes — felújítása is már

megvalósult, az Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. és 2025. között öt sportpálya felújításához járult

hozzá 1096-os önrész biztosításával.

Az MLSZ, az Önkormányzat és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ között 2017-ben létrejött

együttműködési megállapodás alapján a pályák karbantartása, javítása és felújítása az Önkormányzat és az

Észak-Budapesti Tankerületi Központ kötelezettsége. Ezen kötelezettség teljesítésében az MLSZ
, zártkörű" kiválasztás keretében (pályázati felhívás nélkül) nyújt segítséget oly módon, hogy az

Önkormányzat általi 3096-os önerő hozzáadásával biztosít lehetőséget a pályák felújítására. A fennmaradó

7099-ot az MLSZ TAO forrásból finanszírozza. Az eddigi 1096-os önrész a TAO-ra vonatkozó jogszabály

változása miatt emelkedik 3096-ra.

Az MLSZ 2026. március 9. napján megküldte a 2027. évre szóló Országos Pályafelújítás Program pályázati

kiírását és dokumentációját. Ennek keretében az Önkormányzatnak az alábbi helyszínre van lehetősége a

pályázatban részt venni:

Építés éve Helyszín Pálya típusa, mérete

2017 1041 Budapest, Erzsébet u. 69. Műfüves futballpálya,

Ujpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 14x26 m

A támogatás igénybevételének speciális eljárásrendje alapján nyílt pályázati felhívás nem kerül kiírásra, a

helyszínek kiválasztása a karbantartási ellenőrök, illetve a megyei/budapesti igazgatóságok által

kiválasztott jelölteknek kiküldött igénylőlapok alapján történik.
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A felújítások műszaki tartalma előre meghatározott. A pályázati adatlapon szereplő teljes beruházási összeg

egy becsült költség, mely a tényleges vállalkozói ár függvényében változhat. Az MLSZ által megküldött
pályázati adatlap szerint a sportpálya felújításának teljes tervezett költsége 13 311 064 Ft, így a felújításhoz

szükséges 3099 önerő tervezett bruttó összege 3 993 319 Ft. A kivitelezés az MLSZ tájékoztatása alapján
várhatóan 2027-ben valósul meg.

A pályázat érvényességének egyik feltétele, hogy az Önkormányzat a képviselő-testületi határozatot az
önrész rendelkezésre állásáról az MLSZ rendelkezésére bocsátja legkésőbb a hiánypótlási határidő végéig,

2026. április 15. napjáig.

Fentiekre tekintettel javaslom az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium (1041 Budapest,
Erzsébet u. 69.) udvarán lévő műfüves futballpálya felújításához szükséges, az időszakos felújítási
költségvetésben becsült összeg 3090-a fedezetére, legfeljebb 4 500 000 Ft, azaz négymillió-ötszázezer
forint keretösszegű önrész biztosítását, amely várhatóan az MLSZ beszerzési eljárásának lefolytatása után
a nyertes vállalkozói árajánlat szerint elegendő forrást biztosít a felújításhoz.

Az önrész összegének fedezete a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-
testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026. évi összevont
költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2026. (II. 26.) önkormányzati rendelet 7.
mellékletében foglalt táblázat C./2. , Beruházási és felújítási céltartalék" sor terhére rendelkezésre áll.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi
határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2026. (......)
határozata az Ujpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium udvarán lévő műfüves
futballpálya felújításához szükséges 3090-os önrész biztosításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

a) a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályafelújítási Programjának keretében az Újpesti
Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium (1041 Budapest, Erzsébet u. 69.) udvarán 2017-ben
épült műfüves labdarúgópálya (a továbbiakban: labdarúgópálya) felújításához szükséges, az
időszakos felújítási költségvetésben becsült összeg 3096-a fedezetére önrészt, legfeljebb bruttó
4 500 000 Ft, azaz négymillióötszázezer forintot keretösszegig biztosít a Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata és intézményei 2026. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól
szóló 2/2026. (II. 26.) önkormányzati rendelet 7. mellékletében foglalt táblázat C./2. , Beruházási
és felújítási céltartalék" sor terhére;

b) aza) pont szerinti önerő kifizetésének feltétele, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség, az Észak-
Budapesti Tankerületi Központ és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között a
labdarúgópálya felújításának finanszírozása és megvalósítása tekintetében együttműködési
megállapodás jöjjön létre;

c) felkéri a Polgármestert, hogy az Országos Pályafelújítási Program — pályázati kiírásának megfelelő
dokumentumokat bocsássa a Magyar Labdarúgó Szövetség rendelkezésére;

d) felhatalmazza a Polgármestert a b) pont szerinti együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: a)-c) pontok vonatkozásában: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján
d) pontok vonatkozásában: Polgármester

Határidő: a) és d) pontok vonatkozásában: azonnal
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b) pont vonatkozásában: az Országos Pályafelújítási Program pályázatával kapcsolatos döntést
követő 30 nap

c) pont vonatkozásában: 2026. április 15.
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